

## **HORIZON SOAP**

CLEANING INTENSIFIER WITH HYGIENIZING ACTION FOR USE IN HORIZON SOLVENT

HORIZON SOAP is a concentrated strengthener composed of selected surfactants specially selected for the Horizon solvent.

Aspect Color Odor pH at 20°C Density at 20°C Freezing temperature Solubility in water Solubility in Horizon Clear liquid Straw yellow Characteristic 7 0.85 g/ml Below -7°C Soluble Clear solution in any ratio

HORIZON SOAP has a high cleaning power, prevents the redeposition of dirt, revives colors and fabrics, reduces static electricity and ensures sanitization of garments.

HORIZON SOAP is suitable for use in Horizon solvent.

Add 0.8-1% of product on the weight of the goods to the machine. To obtain the best result, dose the product 2-3 minutes before the end of the second bath in pumping circulation without passing through the filter.

HORIZON SOAP can be stored for up to 2 years. Close the container well after each use. Store in a dry place and protect from frost!

10 - 20 L plastic cans

HOR002 = 10 L

HOR022 = 20 L

Our circulars are only intended to provide general information on the use of our products. We recommend that you responsibly evaluate any influence that may occur on the garments. Our information reflects our most up-to-date technical knowledge, however this does not imply any legal guarantee on our part.